



В Ленинградской области мужчина признан виновным в причинении смерти своему знакомому



Собранные следственным отделом по городу Кириши следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении, ранее судимого за разбой, умышленное уничтожение имущества и хищение оружия, 36-летнего жителя Киришского района Ленинградской области. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Как установлено следствием и судом поздно вечером 16 мая 2014 года он находился на одной из улиц поселка Глажево Киришского района Ленинградской области, где, находясь в состоянии алкогольного опьянения, в результате конфликта со своим знакомым, совместно со своим приятелем, нанес потерпевшему множественные удары кулаками и ногами по голове, причинив ему телесные повреждения несовместимые с жизнью. Затем, с целью сокрытия следов преступления, они сняли с жертвы одежду и сожгли ее, после чего с места происшествия скрылись.

В результате проведения большого объема следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий соучастники были установлены, задержаны и заключены под стражу, а уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

Приговором суда ему назначено наказание в виде лишения свободы на срок шесть лет с отбыванием наказания в исправительной колонии особого режима.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

03 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/911829>